



**ΤΜΗΜΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ  
ΚΑΙ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Πατησίων 76, 104 34 Αθήνα. Τηλ.: 210 8203298  
76, Patission Street, Athens 104 34 Greece. Tel.: (+30) 210 8203298  
E-mail: sec-siglitos@aueb.gr / www.aueb.gr

**Αποφάσεις 8<sup>ης</sup> Συνεδρίασης Συγκλήτου ΟΠΑ  
Ακαδ. Έτους 2020-2021  
(Πέμπτη 14-1-2021)**

**1. Ανακοινώσεις Αιτήσεις**

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από διεξοδική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, στην 8η/14.01.2021 συνεδρίασή της, εξέδωσε ψήφισμα σχετικά με το υπό συζήτηση στη Βουλή σχέδιο ψηφίσματος για το νομοσχέδιο «Εισαγωγή στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, προστασία της ακαδημαϊκής ελευθερίας, αναβάθμιση του ακαδημαϊκού περιβάλλοντος και άλλες διατάξεις».

Το ψήφισμα είναι αναρτημένο στον ιστότοπο του Πανεπιστημίου στο παρακάτω σύνδεσμο:  
<https://www.aueb.gr/el/content/psifisma-syglitoy-oikonomikoy-panepistimioy-athinon-synedriasi-8i14012021>

**2. Διενέργεια εξ αποστάσεως εξετάσεων μαθημάτων Προπτυχιακών Προγραμμάτων Σπουδών**

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη το γεγονός ότι δεν εκδόθηκε νεότερη Υπουργική Απόφαση για τη διεξαγωγή των εξετάσεων του χειμερινού εξαμήνου 2020-2021 και τη σχετική εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, αποφάσισε ότι η εξέταση όλων των μαθημάτων θα διεξαχθεί με εξ αποστάσεως μεθόδους για την προάσπιση της υγείας των φοιτητών/φοιτητριών καθώς και όλου του ακαδημαϊκού και διοικητικού προσωπικού του Πανεπιστημίου και καθόρισε τη διαδικασία διεξαγωγής τους.

**3. Συμπλήρωση απόφασης της 7ης/28.12.2020 συνεδρίασης Συγκλήτου περί συμψηφισμού δαπανών δανειοδότησης του Ε.Λ.Κ.Ε./Ο.Π.Α. στο πλαίσιο του προγράμματος ΕΠΕΑΕΚ II**

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την απόφαση της 7<sup>ης</sup>/28.12.2020/1 συνεδρίασης της Συγκλήτου και τη σχετική απόφαση της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ/ΟΠΑ, αποφάσισε την παραίτηση από κάθε ένδικο βοήθημα το οποίο έχει ασκηθεί ενώπιον των διοικητικών δικαστηρίων κατά της 81347/Β9/Φ11/435/22.5.2019 Απόφασης των Υπουργών Οικονομίας και Ανάπτυξης και Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, καθώς και το δικαίωμα άσκησης οποιουδήποτε ένδικου βοηθήματος στο μέλλον με αντικείμενο την αμφισβήτηση της υποχρέωσης τακτοποίησης ή του ύψους των αδιάθετων υπολοίπων από τη χρηματοδότηση-δανειοδότηση που έλαβαν τα Α.Ε.Ι., στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Αρχική Επαγγελματική Κατάρτιση».

**4. Πρόταση υποστήριξης υποψηφιοτήτων από το Ο.Π.Α. για το Επιστημονικό Συμβούλιο του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.**

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για συμμετοχή στο Επιστημονικό Συμβούλιο του Ελληνικού Ιδρύματος Έρευνας και Καινοτομίας (ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.) και το γεγονός πως μοναδικός υποψήφιος για την πλήρωση μίας (1) θέσης μέλους του Επιστημονικού Συμβουλίου του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. στον τομέα των μαθηματικών και επιστήμης της πληροφορίας ήταν ο καθηγητής του Τμήματος Πληροφορικής του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Β. Βασσάλος, αποφάσισε να υποστηρίξει την υποψηφιότητά του.

**5. Μεταφορά είκοσι (20) ηλεκτρονικών υπολογιστών "All In One" στο εργαστήριο του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ./Ο.Π.Α.**

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη το σχετικό αίτημα του Αναπληρωτή Πρύτανη Έρευνας και Διά Βίου Μάθησης και Προέδρου του ΚΕΔΙΒΙΜ, την από 13.10.2015 απόφαση της Συγκλήτου και το με ημερομηνία 19.07.2018 Πρωτόκολλο Διοικητικής Παραλαβής προς χρήση, α) ενέκρινε το αίτημα του Αναπληρωτή Πρύτανη Έρευνας και Διά Βίου Μάθησης και Προέδρου του ΚΕΔΙΒΙΜ για τη μεταφορά στο εργαστήριο του ΚΕΔΙΒΙΜ είκοσι (20) ηλεκτρονικών υπολογιστών που βρίσκονται στο αναγνωστήριο του κτηρίου Τροίας και β) συγκρότησε επιτροπή παράδοσης/παραλαβής του εν λόγω εξοπλισμού.

**6. Συγκρότηση Επιτροπής για την υπόδειξη μέλους Δ.Ε.Π. του Ο.Π.Α. και του αναπληρωτή του για τη συγκρότηση της Επιτροπής Επιλογής Προϊσταμένων της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς**

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την 69/11.01.2021 πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την επιλογή ενός μέλους ΔΕΠ του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και του αναπληρωτή του στην Επιτροπή Προϊσταμένων (Ε.Ε.Π.) στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς (Ε.Κ.) και την εισήγηση της 5ης/12-01-2021/6 συνεδρίασης του Πρυτανικού Συμβουλίου, αποφάσισε τη συγκρότηση Τριμελούς Επιτροπής για την εξέταση των βιογραφικών των υποψηφίων για την επιλογή ενός (1) μέλους Δ.Ε.Π. του Ο.Π.Α. και του αναπληρωτή του στην Επιτροπή Προϊσταμένων (Ε.Ε.Π.).

**7. Διαδικασία πλήρωσης θέσης ευθύνης επιπέδου Γενικής Διεύθυνσης του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών - Συγκρότηση Επιτροπής Διαδικασίας Πλήρωσης Θέσης Γενικού Δ/ντή**

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση της 5<sup>ης</sup>/12-01-2021/4 συνεδρίασης του Πρυτανικού Συμβουλίου, αποφάσισε τη συγκρότηση Τριμελούς Επιτροπής για την εξέταση των φακέλων των υποψηφίων για την πλήρωση θέσης ευθύνης επιπέδου Γενικής Διεύθυνσης του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών.

**8. Έγκριση νομιμότητας των αποφάσεων των Συνελεύσεων των Τμημάτων του Πανεπιστημίου περί εγγραφής φοιτητών ειδικών κατηγοριών ακαδ. έτους 2020-2021**

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών αφού έλαβε υπόψη τη σχετική εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, ενέκρινε τη νομιμότητα των αποφάσεων των Τμημάτων Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, Πληροφορικής και Οικονομικής Επιστήμης σχετικά με την εγγραφή των εισαγόμενων στην τριτοβάθμια εκπαίδευση ατόμων που πάσχουν από σοβαρές παθήσεις για το ακαδ. έτος 2020-2021.

**9. Απονομή τίτλου Ομότιμου Καθηγητή στον Αφυπηρετήσαντα Καθηγητή του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, κ. Γ. Βενιέρη**

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών αποδέχτηκε την εισήγηση του Προέδρου του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων και απονέμει στον Αφυπηρετήσαντα Καθηγητή του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, κ. Γ. Βενιέρη, τον τίτλο του Ομότιμου Καθηγητή.

**10. Συγκρότηση Επιτροπής Ισότητας των Φύλων (Ε.Ι.Φ.) του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (άρθρο 33 ν.4589/2019)**

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την 5536/14.10.2020 πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την επιλογή των μελών της εννεαμελούς Επιτροπής Ισότητας των Φύλων (Ε.Ι.Φ.) του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και των αναπληρωματικών τους και τη σχετική εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης-Κατάταξης των υποψηφιοτήτων, αποφάσισε τη σύσταση της Επιτροπής, όρισε τις αρμοδιότητές της και την τριετή θητεία των μελών της.

**11. Προσωρινή ρύθμιση θεμάτων που αφορούν τη διοικητική υποστήριξη της Μονάδας Διασφάλισης Ποιότητας (ΜΟ.ΔΙ.Π.) του Ο.Π.Α. μέχρι τη δημοσίευση του Οργανισμού και του Εσωτερικού Κανονισμού του Πανεπιστημίου**

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την ανάγκη βελτίωσης της αποτελεσματικότητας της διοικητικής υποστήριξης της ΜΟ.ΔΙ.Π. και το σχετικό υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης Οικονομικού, αποφάσισε την προσωρινή ρύθμιση θεμάτων που αφορούν στη διοικητική υποστήριξη της Μονάδας Διασφάλισης Ποιότητας (ΜΟ.ΔΙ.Π.) του Ο.Π.Α. μέχρι τη δημοσίευση του Οργανισμού και του Εσωτερικού Κανονισμού του Πανεπιστημίου.

**12. Συμμετοχή Διοικητικών Υπαλλήλων Ο.Π.Α. σε Προγράμματα Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ.**

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση της 4<sup>ης</sup>/23.12.2020/2.1 συνεδρίασης του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. και την ανάγκη κατάρτισης του διοικητικού προσωπικού του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αποφάσισε την απαλλαγή των εργαζομένων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών από την καταβολή διδάκτρων/τελών παρακολούθησης των προγραμμάτων του Κέντρου Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης (ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) του Ο.Π.Α., στα οποία έχουν επιλεγεί να συμμετέχουν.

### **13. επικαιροποίηση των Εσωτερικών και Εξωτερικών Μητρώων του Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας**

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τη σχετική εισήγηση της Κοσμητείας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων, ενέκρινε τα επικαιροποιημένα μητρώα εσωτερικών και εξωτερικών μελών του Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας, τα οποία τηρούνται για τις διαδικασίες εκλογής, εξέλιξης, μονιμοποίησης και ανανέωσης της θητείας μελών Δ.Ε.Π.

### **14. επικαιροποίηση των Μητρώων Εσωτερικών και Εξωτερικών Μελών του Τμήματος Στατιστικής**

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τη σχετική εισήγηση της Κοσμητείας της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας, ενέκρινε τα επικαιροποιημένα μητρώα εσωτερικών και εξωτερικών μελών του Τμήματος Στατιστικής, τα οποία τηρούνται για τις διαδικασίες εκλογής, εξέλιξης, μονιμοποίησης και ανανέωσης της θητείας μελών Δ.Ε.Π.